

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41—0087 **2018.1 2** 星期二 农历丁酉年十一月十六 第7720期 今日8版

习近平发表2018年新年费

据新华社北京 2017年 12月 31日电 新年前夕,国家主席习近平通过中国国际 广播电台、中央人民广播电台、中央电视 台、中国国际电视台(中国环球电视网)和 互联网,发表了2018年新年贺词。

习近平在贺词中向全国各族人民,向香 港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、 台湾同胞和海外侨胞致以新年的祝福! 祝愿世界各国各地区的朋友们万事如意!

习近平在贺词中说,2018年是全面贯 彻中共十九大精神的开局之年。2018年,

我们将迎来改革开放40周年。改革开放 是当代中国发展进步的必由之路,是实 现中国梦的必由之路。我们要以庆祝改 革开放40周年为契机,逢山开路,遇水 架桥,将改革进行到底。

习近平说,到2020年我国现行标准 下农村贫困人口实现脱贫,是我们的庄严 承诺。全社会要行动起来,尽锐出战,精 准施策,不断夺取新胜利。3年后如期打 赢脱贫攻坚战,这在中华民族几千年历史 发展上将是首次整体消除绝对贫困现象,

让我们一起来完成这项对中华民族、对整 个人类都具有重大意义的伟业。

习近平在贺词中指出,中国坚定维护 联合国权威和地位,积极履行应尽的国际 义务和责任,信守应对全球气候变化的承 诺,积极推动共建"一带一路",始终做世 界和平的建设者、全球发展的贡献者、国 际秩序的维护者。中国人民愿同各国人 民一道,共同开辟人类更加繁荣、更加安 宁的美好未来。

习近平强调,我们伟大的发展成就由

人民创造,应该由人民共享。我了解人民 群众最关心的就是教育、就业、收入、社保、 医疗、养老、居住、环境等方面的事情,大家 有许多收获,也有不少操心事、烦心事。我 们的民生工作还有不少不如人意的地方, 这就要求我们增强使命感和责任感,把 为人民造福的事情真正办好办实。各级 党委、政府和干部要把老百姓的安危冷 暖时刻放在心上,以造福人民为最大政 绩,想群众之所想,急群众之所急,让人 民生活更加幸福美满。

解放军首次执行天安门广场升国旗任务



1月1日晨,北京天安门广场举行隆重的升国旗仪式,这是由人民解放军担负国旗护卫任务后,首次举行的升旗仪式。 新华社记者 申宏 摄 [6版]

平顶山市人力资源和社会保障局 平顶山市地方税务局 关于延期缴纳城乡居民医疗保险费的

广大城乡居民医疗保险参保居民:

为方便外出务工人员"双节"期间返乡缴费,平顶山市2018年度 城乡居民医疗保险缴费时间延长至2018年3月31日。缴费地点:到 各县(市、区)地方税务局办税服务厅窗口或利用办税服务厅内自助 办税终端自助缴纳。

请周知。

平顶山市人力资源和社会保障局 平顶山市地方税务局 2018年1月2日

平顶山市环境污染防治 攻坚战领导小组办公室关于解除 市区机动车单双号限行措施的通告

针对2017年12月份平顶山市大气污染 防治攻坚情况,2017年12月4日起,根据 《中华人民共和国大气污染防治法》《中华 人民共和国道路交通安全法》等法律法规 的规定,先后在市区实施了机动车尾号限 行和单双号限行的措施。机动车限行以 来,我市空气质量有了较大改善,优良天数 同比明显增加,大气污染指数大幅下降。 这一成绩的取得,与广大市民的理解与支 持密不可分。

按照2017年12月26日紧急发布的《平顶 山市公安局交通管理支队关于对市区道路实 施机动车限行的通告》时间安排,自2017年 12月31日24时起,解除市区机动车单双号 限行措施,恢复机动车正常通行。感谢广 大市民群众为改善我市空气质量作出的努 力和贡献。

> 平顶山市环境污染防治攻坚战 领导小组办公室 2017年12月30日







天气预报:白天到夜里阴转小雨或雨加雪 东北风3到4级,最高温度5℃ 最低温度0℃

移动:发601到10658300 联通:发702到10655885(3元/月)

校对 刘克宁 E-mail:yjx@pdsxww.com